

据报道称，GTC币在2021年9月6日至9月12日完成第11轮的捐赠，Gitcoin是一个基于Ethereum网络构建的去中心化协作平台。Gitcoin为开发者提供了一个社区，除了让他们在开源项目中通过赏金的方式进行协作之外，Gitcoin还提供公开平台，供项目向社区及以太坊基金会申请“资助”。在捐赠之后PancakeSwap发布推文称现在已销毁约2.21亿枚CAKE代币，超过当前流通量，因此也会对GTC币总量产生一些影响，那么GTC币总量多少？下面C18快讯小编就给大家介绍一下GTC币总量和流通量。

截止到目前，GTC币发行总量为1000亿枚，目前市场上的流通量为14084081枚，流通市值为1.62亿美元，GTC币流通率达到了14.08%。

GTC没有经济价值；它是用于监督Gitcoin生态系统的治理代币。GTC也没有金融权利。GTC的总供应量为100,000,000(1亿)枚。分配方式如下：追溯性空投-15%GitcoinDAO-50%现有利益相关者-35%

这种分配方式的目的是在过去和将来的贡献者之间平均分配GTC。50%分配给了(追溯性空投+利益相关者)那些帮助建立Gitcoin的人，剩下的50%将分配给未来的建设者。

GTC供应量的一半(50%)将存入GitcoinDAO财政部中的时间锁合约中，该合约直接通过链上GTC投票进行管理。GitcoinDAO的合约地址可以在gitcoindao.eth中找到。分配给GitcoinDAO的GTC将在接下来的2年内按月等额分配释放，这意味着全部DAO分配将在2023年5月25日之前解锁。Gitcoin将利用Compound的治理框架的一个分叉，这意味着所有提案的最低提案门槛均为1%的GTC总量，法定人数为2.5%，并需要51%的多数票才能通过。简而言之，这意味着要在链上进行投票，提议者必须持有至少1%的GTC代币。为了使该投票获得通过，GTC供应量的至少2.5%必须对该提案进行投票，并获得51%的票数赞成才能获得通过。

平台的最终目标是建立所谓的“二次方大陆”(QuadraticLands)，这是一个数字生态系统，在这里，数字民主统治，公共事务获得了丰厚的资金。平台希望在QuadraticLands中重写经济重心的规则，并设想为成千上万的建设者创造向上的经济流动性。最重要的是，QuadraticLands是由其服务的社区建造的——创造了一个积极的反馈循环，用户每天都在改善他们所居住的数字社区。

尽管GitcoinDAO本身就是目的，但它也是达到另一目的的一种手段：为“二次方大陆”制定路线——一个未来的国家，在那里，社区有权为共同利益而建设，由数字民主统治。二次方大陆代表一个目的地，在那里：与拥有相似价值观的人们并肩工作时，有许多创造金融主权的机会。

个人拥有做出自己选择的主权，但是激励措施是为了合作，用来产生个人和社区利益。经济基础设施是具有透明规则的经济游戏，未经社区同意就无法更改。随着工具相互配合，机会数量将成倍增加。

上述内容就是对GTC币总量多少？这个问题的介绍，GTC币项目发展到现在的时间还不长，但是GTC币上架交易所不少，可以满足用户的基本需求，因此未来GTC币在市场中的流通量还有可能会继续增加，到时候GTC币投资价值也会逐渐展示出来。不过在投资数字货币的时候，大家一定要时刻关注项目的整体风险、价格以及投资回报率，这些数据都会随着市场的发展而变化，对于投资者的盈利也会有直接影响，所以大家一定要谨慎投资。